



Referat fra menighetsrådsmøte 18. januar 2023 i klokkerstua

Tilstede: Trond Vorhaug, Frøydis Merete Soløy Tvede, Anne Gerd Imenes; Kjell Gilje, Maren T. Haugeto, Dag Håkon Reitan og Tom Martin Berntsen.
Forfall: Kristen Hodnebrog
Referent: Synnøve Espeland

Sak 1/23 **INNKALLING MED SAKSLISTE**
Vedtak: Innkalling med saksliste godkjennes

Sak 2/23: **REFERAT FRA SISTE MENIGHETSRÅDSMØTE**
Vedtak: Referat fra menighetsrådsmøte 15. desember 22 godkjennes.

Sak 3/23: **GJENNOMGANG AV GUDSTJENESTELISTA**
Vedtak: Gudstjenestelista frem til neste menighetsrådsmøte tas til orientering

Sak 4/23: **REGNSKAP PER 31.12.2022 – ALVHEIM**
Vedtak: Regnskapet per 30.12.22 tas til orientering

Sak 5/23: **HVORDAN FÅ ØKTE INNTEKTER PÅ ALVHEIM?**
Regnskapet per 31.12.22 viser en negativ økonomisk utvikling for driften av Alvheim. *Vedtak: MR går inn for følgende tiltak for å avhjelpe den økonomiske situasjonen:*

- 1. «Må vi stenge Alvheim»? Lapp leveres ut i postkassene.*
- 2. Søke om strømstøtte når dette er mulig.*
- 3. Fyre med ved, ved støttes lokalt.*
- 4. Ved arr. på låven til Gaardskjerringene gis det mulighet til å benytte av toalettene på Alvheim (mot å betale vår standard leiepris for lokalet)*
- 5. Eide Sognelag samt andre brukere bør betale for faktisk bruk av strøm. Ønskelig å gå til innkjøp av strømmåler.*

- Sak 6/23: **BUDSJETTFORSLAG 2023**
Vedtak: Budsjett for 2023 vedtas
- Sak 7/23 **BUA ALVHEIM**
Vedtak: Frøydis Merete Soløy Tvede, Maren Tomine Haugeto og Kristen Hodnebrog har sagt ja til å være MR sine tre representanter i arbeidsgruppen som sammen med Eide Sognelag skal finne en god løsning i saken om bua på Alvheim.
- Sak 8/22: **OPPNEVNELSE AV NOMINASJONSKOMITÉ**
Per Øyvind Ødegård har sagt ja til å være med i nominasjonskomiteen. MR ønsker å spørre følgende: Frode Gundersen (Dag avklarer), Gunborg Vorhaug (Trond avklarer), Hans Petter Gilje (Kjell avklarer, Øyvind Duus (Maren avklarer) og Sølvi Kleiva Ugland (Anne Gerd avklarer).
Jørgen From ønsker å stille på valgliste, andre foreslåtte kandidater: Anne Lena Gilje og Anna Torp Kvasjord og Ruben Kvasjord, Eva Sæther?
Vedtak: Per Øyvind Ødegård, Sølvi Kleiva Ugland og Frode Gundersen har sagt seg villige til å være med i nominasjonskomiteen for Eide menighet. Komitéen er nå fulltallig og kan starte sitt arbeid.
- Sak 9/23: **HØRING – ADGANG TIL Å VEKTLEGGJE SAMLIVSFORM VED TILSETTING I DNK.**
Vedtak: Saken utsettes til MR- møte 8.februar 2023.
- Sak 10/23: **VIP-FEST- MARS 2023**
I ettertid av MR-møte er det klart at Tore Thomassen deltar med sang og gode tanker på VIP-festen.
Staben deltar, daglig leder ordner bestilling av mat.
Vedtak: Invitasjons- malen for 2019 benyttes, sendes ut i løpet av kort tid fra kontoret.
- Sak 11/23: **GASS – SØNDAG 22. JANUAR**
Foldere med info og vårens program er trykket opp og deles ut. Plakater på skole/ bedehus og Alvheim. « Vi over 60» ordner kirkekaffe.
Vedtak: MR utfordres til « stunt» på fremtidige Gass søndager.
- Sak 12/23: **EVENTUELT**

ORIENTERINGSSAKER

- Det ble gjennomført en flott lysmesse i Eide kirke før jul. Gode gudstjenestesamlinger.
- Ikke noe spesielt fra representantene i fellesrådet eller utvalgene.
- Siste nytt fra Alvheim styret:
 - Styret samles hver annen mnd., dagen før MR-møte. Neste møte 7.mars.
 - Det opprettes en egen FB side for Alvheim, Hans Andreas lager, Frøydis adm.
 - Ikke termostat til gulvvarme lillesal, Hans Andreas ordner dette.
 - Basar 26. april kl.17.30. Innkjøp av gevinster til kr. 1500,- per lag. Ønsker også boklotteri.
 - Dugnad på Alvheim er planlagt til 13. mai fra kl. 09:00.
- Søndag 8. januar ble årets juletefest gjennomført på Alvheim. Godt oppmøte og vel gjennomført. Kvitteringer for juletefesten, reg. under barn- og unge.

Eide 25.01.2023

Leder
Trond Vorhaug

Sekretær
Synnøve Espeland